Tarefa 1. Converte as seguintes unidades:
a) Converte em ares e hectares:
3200 m2
0,5 m2
320000 m2
0,7 km2
b) Converte em metros quadrados:
250 a
0,4 ha
1/4 a
2,7 ha
[bookmark: _gjdgxs]c) Converte em litros e hectolitros
150 m3
1000000 ml
d) O frasco térmico contém 2 litros de chocolate quente. Cada patinador bebeu 1,5 copos de chocolate quente para aquecer. Quantos copos de chocolate quente ficaram no frasco térmico?
1 quarto = 4 copos
Tarefa 2: Faz a tarefa. Lembra-te que 1quintal= 100 quilos
Num campo medindo 100m x 100m, o rendimento médio é: 23,1q para o centeio, 31,1q para a cevada.
a) Quantas toneladas de centeio você podem ser colhidas num campo de 1 ha?
b) Quantos mais quilos de cevada podem ser colhidos do que de centeio no campo de 1 ha?
Task 3. Faz a tarefa. Lembra-te que 1quintal = 100 quilos.
Um campo de 1ha pode produzir 34,5 quintais de trigo. 1 quilo de trigo pode dar-lhe 75 decagramas de farinha de trigo. Precisas  de 1 quilo de farinha para cozer 2 pães. Quantos pães podem ser cozidos com o  trigo cultivado no campo de 1 ha?

